

『宗教をめぐる三つのエッセイ』 正誤表

以下のように訂正させていただきます。

	誤	正
232 ページ 10 行目	(名誉革命)	(王政復古)
233 ページ 4 行目	名誉革命の年	王政復古の年